

杭州市政协部署两项工作

本报讯 6月28日，杭州市政协召开视频会议，对杭州政协系统开展“新时代人民政协的新样子”专题讨论暨推进“请你来协商”平台建设工作动员部署。市政协主席吴铁民，副主席严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金等在建德分会场出席会议。

杭州市政协党组书记、主席潘家玮指出，要高标准开展“新时代人民政协的新样子”专题讨论。进一步提高政治站位，准确把握着力点，精心组织，重点围绕“五个如何”展开讨论，紧密结合杭州实际和杭州政协工作实际，在“强化五力树样子”上讨论发力，即要在维护核心强定力上讨论发力、在服务中心强动力上讨论发力、在守正创新强活力上讨论发力、在凝心聚力强合力上讨论发力、在党建引领强能力上讨论发力。

潘家玮强调，要扎实推进“请你来协商”平台建设工作，要在规范协商频次上下功夫，要在突出“双向发力”上下功夫，要在提高平台开放性、参与性上下功夫，要在整合联动上下功夫。

(记者 宋胜清)

(上接第1版)做好“寿坟”和大型豪华坟墓的整治工作。

会议听取了市水利局有关《建德市农村饮用水项目建设和市级统管方案》的汇报。开展农村饮用水达标提标行动，是杭州市和我市的政府民生实事之一。会议充分审议后原则通过该方案。会议还指出，农村饮用水达标提标行动是省、杭州市和我市主抓的民生工程，与广大群众的利益息息相关，全市要加大工程推进力度，积极向上争取省、杭州市支持，同时市级财政也要做好保障，强化管理、完善机制，切切实实将这件民生实事做好。

会议审议并原则通过市商务局汇报的《建德市商贸服务业发展补充实施情况》，要求营造良好的发展氛围。随后，会议原则通过市交通运输局汇报的招商引资企业小客车直接配置指标。

会议学习传达了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》《中共中央、国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》《关于贯彻落实地方党政领导干部食品安全责任制规定的通知》，并听取市市场监管局负责人关于我市创建省食品安全城市工作的汇报。会议要求高度重视食品安全工作，认真学习各项规定，把工作抓实抓细。

会议认真学习了《关于印发〈浙江省道路交通事故领导干部到场暂行规定〉》，要求各单位展开学习，尤其是乡镇（街道）要高度重视道路安全工作，有效减少道路交通事故；各有关部门和乡镇（街道）要认真落实好该规定，压实交通安全管理责任；要不断完善制度，做好大货车管理、警示牌设置等工作，加大路面动态巡查力度，加强交通安全宣传提示，严厉查处各类交通违法行为，确保我市道路交通安全畅通。

最后，会议传达学习了习近平总书记关于做好垃圾分类工作的重要指示精神，传达浙江省生活垃圾分类工作领导小组关于学习贯彻活动的要求，会议要求，全市上下要提高政治站位，切实增强做好垃圾分类工作的责任感和使命感，着力推动绿色发展、可持续发展；要高度重视垃圾分类工作，抓好试点示范，创新方式方法，强化政策引导和宣传发动，让垃圾分类成为全社会的行为习惯和文明风尚。

(记者 胡燕群)



市政协专题议政存量土地盘活工作

本报讯 6月28日下午，市政协召开十四届54次主席会议，就全市存量土地盘活工作开展专题议政。市政协主席吴铁民，副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金以及秘书长林立出席会议。

与会人员先后来到开发区（航空小镇）置信小微园和卜家蓬地块以及洋溪街道金盛置业建德一品项目，分别就低效用地再开发、土地批而未供和供

而未用等问题进行了实地视察。在随后召开的专题议政会上，市规划和自然资源局、开发区（航空小镇）就存量土地盘活工作情况作了汇报，与会人员围绕存量土地盘活工作发表了意见建议。

吴铁民指出，土地是生存发展之本，我们要顺应形势，不断提升土地集约意识，切实转换用地理念，精准投放用地指标，做好基础土地保障；要

分类施策，积极推进存量土地盘活，加快未供土地消化利用，督促未用土地开工建设，加强低效用地综合处置，积极开展土地手续补办；要进一步完善集约用地保障体系，健全集约用地的审批机制，完善集约用地的监管机制，强化考核激励机制，不断提高土地节约集约利用水平。

(记者 宋胜清)

市领导督查平安创建工作

本报讯 昨日上午，市委副书记吕平带领相关部门负责人，赴新安江街道、洋溪街道督查平安创建相关工作。

吕平一行首先来到新安江街道城中嘉苑小区，检查消防工作。现场检查发现，高层住宅楼道内存在堆放杂物和放置鞋柜等影响消防逃生的行为、逃生通道指示牌未设置常亮、消防室持证上岗不到位等问题。吕平指出，消防安全的细节问题不容忽视，要根据相关要求整改到位。

随后，吕平一行来到大塘坞

集贸市场，检查市场环境、停车场秩序、农残检测情况，并随机对经营户展开抽查，检查进货台账登记情况。现场环境秩序良好，但经营户进货台账未按要求归档。吕平要求，集贸市场要进一步加强管理、规范台账，打造百姓放心的市场。

在洋溪街道江和城小区，吕平一行对小区消控室展开了检查。针对检查中发现的问题，消防部门要求小区物业要对消防设备进行全面排查，确保设备无故障；相关工作人员要熟悉设备器材的操作使用，加强应急

演练。

吕平一行还检查了宏都寝具有限公司，通过深入生产车间，检查消防设施是否配备到位；通过抽查员工演示灭火器使用步骤，检查员工消防知识、消防演练是否储备充分。消防部门要求，要定期检查消火栓水压情况、测试喷淋设备末端是否状况良好，要经常组织消防演练，提升员工消防意识，同时，要确保消防人员值班值守到位。吕平就进一步做好消防安全工作提出了要求。

(记者 纪婕好)



本报讯 6月28日上午7时，我市党群共建组、企业代表、金融系统组、老年体协等20余支队伍参加了中国·建德17℃新安江绿道千人健康行活动，用实际行动践行我市创建全国文明城市突围行动的倡议，喜迎党的98周岁华诞。

市委常委、高铁新区（高新园）党工委书记何亦星，市委常委、宣传部长朱春根，市人大常委会副主任徐拥军，副市长郑志华，市政协副主席严凌云出席了启动仪式并参加健康行活动。

郑志华在致辞中说，举办17℃新安江绿道千人健康行活动，是为了进一步激发全市上下干事创业的激情，最大限度凝聚推动发展的共识和力量。全市广大干部职工和市民朋友，要以这次活动为新的起点，坚

定信心、砥砺前行，为建德经济社会跨越赶超发展传递奋进的正能量、奏响时代的最强音。每一个人都能成为建德旅游的宣传员、营销员，要在今后的工作生活中多为建德旅游发声、助力，多把建德的好山、好水、好生态、好产品向外宣传出去、推广出去，吸引更多国内外朋友来建德旅游度假、休闲养生，为我市打造“长三角生态旅游目的地”贡献自己的力量。

启动仪式上，市创建全国文明城市办公室向全市人民发出了全国文明城市创建突围行动的倡议。

随着鸣笛发令声响起，参加活动的队伍从百姓纳凉大舞台出发，沿新安江主城区绿道行至紫金山居，全程6.6公里。途中设有补给打卡点、趣味互动点、志愿者服务点，营造了

浓厚的氛围。每位徒步者用双脚丈量网红“紫薯绿道”，用心感受宜居建德、梦幻新安江的新变化，不时用手机拍下沿途美景，并发到朋友圈，让更多人知晓建德。

绿道连山水，美景入城中。近年来，我市深入贯彻落实杭州市“拥江发展”战略，坚持以新安江—富春江为轴，持续推动沿江绿道建设，不仅拓宽了市民的休闲空间，也构筑了城市发展的新动脉。当天，千人健康行活动还进行了网络直播，整场活动吸引了近6万网友在线同步观看，点赞数超过3万人次。

(记者 黄倩 范胜利 通讯员 陈启浩)

建德旅游新崛起